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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România Modernă și Reformată!” 

Construirea de insule ecologice digitalizate  

în Municipiul Câmpulung Moldovenesc 

UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc anunță începerea proiectului „Construirea 

de insule ecologice digitalizate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”, județul Suceava, 

finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 – 

Managementul Deșeurilor, OPERAȚIUNEA I1. – Dezvoltarea, modernizarea și completarea 

sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de 

orașe/comune 

 

Beneficiar: UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2, jud. 

Suceava, CP 725100 

 

Titlul apel: PNRR/2022/C3/S/I.1.B 

Codul proiectului: C3I1B0122000052 

Data începerii proiectului: 27.02.2023 

Data finalizări proiectului: 31.12.2024 

Valoarea totală a proiectului: 1.463.551,25 lei  

 

Obiectivul general al proiectului: accelerarea procesului de extindere și modernizare 

a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri 

de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele 

aplicabile și tranziției la economia circulară. 

 

Obiectivul specific al proiectului: dezvoltarea unui management al deșeurilor 

eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru 

reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu 

prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

 

Date de contact: UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2, 

jud. Suceava, e-mail primaria @campulungmoldovenesc.ro, tel./fax. 0230 314 425 

 
 

 

 

 
Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 


